

驻哈人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员、烈军属、退役军人和其他优抚对象：

时序更替，华章日新。值此新春佳节来临之际，中共哈尔滨市委、哈尔滨市人民政府代表全市人民，向你们致以诚挚问候和美好祝福！

刚刚过去的2022年，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民，锚定奋斗目标，矢志复兴伟业，以中国智慧、中国力量书写了勇毅前行的中国故事。这一年，党的二十大胜利召开，描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图；北京冬奥会、冬残奥会成功举办，彰显了与日俱增的国家实力；我国继续保持世界第二大经济体地位，粮食生产实现“十九连丰”；因时因势优化调整疫情防控措施，最大限度保护了人民生命安全和身体健康；人民军队迎来95岁生日，广大官兵在强军伟业征程上昂扬奋进；神舟十三号、十四号、十五号接

慰问信

力腾飞，中国空间站全面建成，第三艘航母“福建号”下水，首架C919大飞机正式交付，白鹤滩水电站全面投产……今天的中国，梦想接连实现，神州大地处处充满生机活力。

过去的一年里，人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员，坚决听党指挥、忠诚履行使命，在应对外部军事挑衅、震慑“台独”分裂行径中敢于斗争、敢于胜利，在卫国戍边、维权维稳、维和护航中枕戈待旦、不负重托，在抢险救灾、支援经济社会建设中光荣逆行、勇挑重担，用牺牲和奉献践行人民

子弟兵的忠诚。烈军属默默付出、自立自强，以真情大爱全力支持强军事业，激励官兵精武强能、建功军营。退役军人和其他优抚对象退役不褪色、胸怀家国情，在不同领域不同战线接续奋斗、再立新功。这一切，凝聚起战胜一切艰难险阻、不断从胜利走向胜利的强大力量，必将被历史和人民永远铭记。

奋斗创造奇迹，力量源于团结。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，砥砺愚公移山的志气，坚定滴水穿石的毅力，心往一处想、劲往一处使，脚踏实地、埋头苦干，续写强国强军更加壮丽的篇章！

祝大家春节愉快，身体健康，工作顺利，皆得所愿！
中共哈尔滨市委
哈尔滨市人民政府
2023年1月20日

新春贺词

中共哈尔滨市委 哈尔滨市人民政府
(2023年1月20日)

雪里已知春信至，万物生辉迎春时。值此新春佳节来临之际，中共哈尔滨市委、哈尔滨市人民政府向全市人民，各民主党派和各族各界人士，驻哈人民解放军指战员、武警部队官兵，向所有关心、支持、参与哈尔滨建设和发展的海内外朋友，致以诚挚的问候和新春的祝福！向节日期间坚守在基层一线和各自工作岗位的同志们，表示亲切的慰问！

过去的一年，是党和国家发展历程中具有重大里程碑意义的一年，也是哈尔滨全面振兴进入新阶段、现代化建设踏上新征程的关键之年。这一年，我们满怀喜悦迎来党的二十大，擘画了强国复兴的宏伟蓝图，吹响了奋进新征程的时代号角；这一年，我们坚决贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，统筹打赢疫情防控和稳经济两场硬仗，展现了人民至上、生命至上的使命担当；这一年，我们全面落实中央决策部署和省、市党代会精神，建设“六个龙江”、打造“七大都市”迈出了坚实的步伐；这一年，我们以超常举措谋发展，世界5G大会、国际潮商大会、亚布力论坛等具有国际影响力盛会相继召开，华为、百度、腾讯等头部企业和建龙、科大讯飞等总部经济项目纷至沓来，数字经济、生物经济、冰雪经济、创意设计产业迅猛发展，粮食生产实现“十九连丰”，我市高质量发展的基础不断巩固；这一年，我们全力保障和改善民生，就业、教育、医疗、住房、救助、养老等保障水平稳步提高，城乡低保标准提前三年实现国家民政“十四五”规划目标，困难群众基本生活得到更有力保障，蓝天、碧水、净土保卫战取得新进展，城乡面貌持续改善，社会形势稳定和谐，冰城体育健儿在北京冬奥会勇夺三金一铜佳绩，被中央军委授予“奥运冠军之城”，人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

落其实者思其树，饮其流者怀其源。这些成绩的取得，是习近平总书记亲切关怀、掌舵领航的结果，是党中央和省市委坚强领导、关心支持的结果，是全市上下团结一心、奋力拼搏的结果。特别是在疫情防控紧要关头，全市各级党组织和广大党员干部、医护人员、公安干警、社区人员、志愿者、新闻工作者、快递小哥等各行各业人们义无反顾、逆疫而行、勇毅坚守，广大市民风雨同舟、守望相助、默默奉献，共同筑起了一道道坚固防线，扑灭了一起起疫情，谱写了一幕幕人间大爱，生动诠释了人民至上、生命至上的使命担当。冬寒将尽，春归有期。2022年每一个拼搏的日子都将闪闪发光，每一段难忘的记忆都会丝丝入心，殊为不易，感人至深，催人奋进。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是我市抢抓机遇、加速发展、赶超跨越的重要一年。路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。哈尔滨现代化建设的宏伟蓝图令人鼓舞，建设“六个龙江”、打造“七大都市”的奋斗目标催人奋进，幸福不会从天降，征途漫漫，惟有奋斗。我们要始终不忘初心、牢记使命，以“高”的站位勇担使命，以“拼”的精神干事创业，以“强”的作风狠抓落实，以“合”的力量助推发展，时刻保持愚公移山的志气、滴水穿石的毅力，坚定信心、珍惜机遇，锚定目标、苦干实干，只争朝夕、不负韶华，踔厉奋发、笃行不怠，一步一个脚印把美好蓝图变成现实。

点点星火，汇聚成炬。新时代伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的，哈尔滨的美好明天需要全市人民共同来创造。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻党的二十大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，重整行装再出发，团结奋斗向未来，用汗水浇灌收获，以实干笃定前行，不负每一寸光阴，凝聚起干事创业、勇攀高峰的磅礴伟力，共同谱写哈尔滨现代化建设的崭新篇章！

才洗征程辞旧岁，再展鹏程迎新春。最后衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安！祝愿大美冰城日新月异、欣欣向荣！祝愿全市人民春节快乐、幸福安康！

守正创新自信自强 为哈尔滨现代化建设汇聚强大精神力量 全市宣传部长会议召开

本报讯(本报记者)1月19日下午，全市宣传部长会议召开。会议深入贯彻落实全国全省宣传部长会议精神，总结工作，分析形势，研究部署今年任务。市委常委、宣传部部长兰峰出席并讲话。

会议指出，过去一年，全市宣传思想战线紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线，解放思想、开拓创新、求真务实、真抓实干，聚焦服务党和国家战略大局，哈尔滨振兴发展全局，以自信自强的精神状态和守正创新的主动作为，推动各项工作取得新进展新成效，汇聚起全市人民团结

奋斗、勇毅前行的磅礴力量。

会议强调，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是哈尔滨振兴发展和现代化建设的关键之年。全市宣传思想战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，着力在举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象上实现新突破，不断提升城市文化软实力和中华文化影响力。要聚焦首要政治任务，强化理论武装，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要聚焦唱响强信心主

旋律，大力加强正面宣传引导，巩固壮大主流思想舆论。要聚焦培育践行主流价值，决战决胜第七届全国文明城市创建，大力提高市民文明素养和城市文明程度。要聚焦高质量文化供给，促进文化事业和文化产业繁荣发展，激发文化创新创造活力。要聚焦构建新安全格局，坚决守好意识形态安全防线。要聚焦加强党的全面领导，锻造担当使命责任、勇于创新的时代新军，为奋力开创哈尔滨现代化建设新局面提供坚强思想保证和强大精神力量。

会议以视频会议形式召开，各区、县(市)设分会场。

春节登录“冰城+”赢精美定制礼品

本报讯(记者 何晟英)兔年新春快来“冰城+”客户端领精美定制礼品！除夕(1月21日)至正月初六(1月27日)，连续7天，登录“冰城+”客户端并注册成为用户，就有机会获得精美定制礼品。

用户可登录华为应用市场等手机应用商店或通过手机扫描二维码下载“冰城+”客户端并完成注册，点击“推荐”频道右上角图标，点击“抽奖记录”选择“关注‘冰城+’

客户端春节享好礼”进行大转盘抽奖，就有机会获得精美定制礼品。礼品数量有限，赠完即止。

“冰城+”客户端于2021年12月31日正式上线，是哈尔滨市新型传播平台、互联网传播和意识形态主阵地，集“新闻+政务+服务”于一体，发挥哈尔滨权威统一“出口”功能，24小时为用户派送最全的新闻资讯、最权威的政务动态、最贴心的生活服务。



冰城+客户端
下载二维码



扫码
看活动详情

一点资讯

实惠多多 春节期间哈市各大景区推出优惠活动

本报讯(记者 刘钢)临近春节，哈尔滨各大景区相继推出春节优惠活动。市文化广电和旅游局盘点我市春节景区大优惠具体措施。其中，生肖属兔畅游极地馆、海洋馆，两人同行一人免单；黑龙江东北虎林园与哈尔滨冰雪大世界联合推出游玩套票……优惠多多，实惠多多。



扫码看详情

哈机场迎来节前客流高峰

本报讯(仇建 记者 孙莹)1月19日，哈尔滨太平国际机场迎来节前客流高峰，计划执行航班441班次，预计运送旅客超6万人次，节前高峰将持续至1月21日。哈机场提醒，高峰期出行请广大旅客提前2小时到达机场办理乘机手续，预留充足时间通过安全检查。

春节临近，哈机场客流主要以探亲流、旅游流为主，吸引了北京、上海、广州、成都、重庆、深圳、厦门等地游客来哈尔滨赏冰玩雪。

旅游

民航